



## **В Краснодарском крае офицеры организовали для ребят подшефного детского дома праздничный стол**



**В Международный день защиты детей сотрудники Краснодарского следственного отдела на транспорте передали воспитанникам Государственного казенного учреждения социального обслуживания «Ахтырский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с дополнительным образованием» сладкие подарки.**

**Соблюдая необходимые карантинные меры, офицеры передали детям гостинцы, теплые пожелания, пообещав, что как только будут сняты ограничения, они обязательно вернуться со сладкими угощениями для совместного чаепития.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---



02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1470103>